

НОВОСТЬ
24.04.2019

НА БАЗЕ ООО ЛУКОЙЛ-НИЖЕГОРОДНИИНЕФТЕПРОЕКТ ПРОШЛА КОНФЕРЕНЦИЯ

24-25 апреля на базе ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегородниинепроект» состоялась конференция на тему «Управление содержанием, сроками, стоимостью и коммуникациями проектов с использованием ИТ-инструментов в группе компаний «ЛУКОЙЛ». В конференции приняли участие представители более 20 предприятий Группы, в том числе работающих за рубежом.

Специалисты рассказали о лучших практиках и инициативах в рамках цифровой трансформации в сфере управления проектами и капитальным строительством на предприятиях Группы, а также в области управления содержанием, сроками, коммуникациями при реализации проектов и процессов календарно-сетевое планирования в системах на базе ПО «Oracle-Primavera». Кроме того, спикеры рассказали о современных инструментах управления проектами капитальных ремонтов и методологии Value Engineering.

Завершалась конференция круглым столом, в рамках которого участники дискуссии обсудили проблемы управления проектами строительства и реконструкции производственных объектов.